Состав

активные ингредиенты: экстракт стебля тимьяна обыкновенного (Thymus serpyllum) - 16 мг, экстракт шишек хмеля обыкновенного (Humulus lupulus) - 10 мг, экстракт цветов первоцвета настоящего (Primula veris) - 8 мг, экстракт коры сосны обыкновенной (Pinus pinaster) - 8 мг, экстракт цветов бузины черной (Sambucus nigra) - 8 мг;

вспомогательные вещества: свекольные волокна (Фибрекс), картофельный крахмал, стеарат магния;

оболочка капсулы: желатин.

Описание

Эффективный комплекс из лечебных трав для здоровья верхних дыхательных путей. Благодаря уникальной комбинации лечебных трав он улучшает дренаж в боковых полостях носа, облегчает дыхание через нос и способствует выздоровлению после различных острых респираторно-вирусных инфекций. Препарат рекомендуется при насморке и кашле.

Экстракт примулы обладает успокаивающим, противокашлевым, противовоспалительным и потогонным эффектом, для него характерна явная активизация работы секреций, а также мочегонное, спазмолитическое и успокаивающее воздействие.

Применяется при воспалении верхних дыхательных путей, хроническом трахеите, бронхите и пневмонии (воспалении лёгких).

Экстракт сосновой коры обладает мощными противовоспалительными, бактерицидными, бронхолитическими свойствами, стимулирующими иммунную систему, он защищает кровеносные сосуды от вредного воздействия окружающей среды, восстанавливает коллагеновый слой в стенках кровеносных сосудов, укрепляя их таким образом. Присущи свойства, понижающие кровеносное давление, расширяя тем самым суженные кровеносные сосуды и улучшая кровообращение.

Экстракт тимьяна обладает дезинфицирующим, секретолитическим, способствующим отхаркиванию, спазмолитическим и противовоспалительным воздействием. Его применяют как дезинфицирующее, спазмолитическое средство при лечении воспалений верхних дыхательных путей, острого и хронического бронхита и пневмонии.

Экстракт из ягод бузины обладает укрепляющим организм воздействием, его применяют при гриппе и других простудных и вирусных заболеваниях, а также как потогонное средство. При профилактическом применении он усиливает защитные способности организма, тем самым понижая его восприимчивость к воздействию вирусов, бактерий, различных микробов и аллергенов.

Экстракт хмеля обладает свойствами, успокаивающими нервную систему противовирусными и антибактериальными свойствами.

Показания

Сінорм рекомендований як додаткове джерело тимолу, карвакрола, дубильних речовин, сапонінів, агліконів, вітаміну С, ефірних масел, хмельових смол і глікозидів з метою підвищення імунітету і нормалізації функціонального стану верхніх і нижніх дихальних шляхів при:

- риніт;
- фарингіти;
- гострий і хронічний синусит (катаральні та гнійні гайморити, етмоїдити, фронтит, сфеноїдити, полісінусіт) гострому і хронічному тонзиліті;
- laringiti;
- трахеїти;
- трахеобронхіти;
- гострому і хронічному бронхіті;
- бронхопневмонії.

Противопоказания

Беременность и период лактации, индивидуальная непереносимость компонентов.

Способ применения и дозы

Принимать взрослым и детям старше 12 лет и старше по 1 капсуле 3 раза в сутки, детям в возрасте от 6 до 12 лет - по 1 капсуле 2 раза. Принимать во время еды, запивая достаточным количеством питьевой воды. Продолжительность приема составляет 2-3 недели.

Срок годности

2 года от даты производства.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте при комнатной температуре.

Упаковка

По 30 капсул в упаковке.

Производитель

AD Smart LLC, Латвия.